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Ata da 16º (Décima Sexta) Sessão Extraordinária, do 2º (Segundo) Período da 9º (nona) Legislatura. 

Realizada em 14/12/2022 (Quatorze de Dezembro do ano de dois mil e vinte e dois), às 10:18 (dez 

horas e dezoito minutos), no Plenário Luiz Carlos Caetano dos Santos, nas dependências da Câmara 

Municipal de Apuí, situada à Avenida Treze de Novembro, nº 305, Centro, Praça dos Três Poderes. 

Sob a Presidência do Excelentíssimo Senhor Jonas Neves de Castro, e com a ausência do Primero 

Secretário, foi designado a servidora Jorcicléia Rubenita para fazer a leitura, constatou-se a presença 

dos seguintes Vereadores: Jonas Neves de Castro, Juvenal Belo da Hora, Pedro Renato Frozzi, 

Antônio Carlos Moisés Franco, Daniel Nonato Paz, Gesiane Pereira, Gevan Pires Barbosa, Leonilda 

Iaski da Rocha Supi e a ausência dos Vereadores, Bruno José de Morais( Ausente com Atestado), 

Éber José da Silva( Ausente sem Justificativa), Maxael Fernandes da Luz(Ausente sem 

Justificativa). Constatado quórum regimental para abertura dos Trabalhos, o Presidente sob a 

proteção de Deus, declarou aberta a Décima Sexta Sessão Extraordinária às10h18 (Dez horas e 

dezoito minutos). O Presidente, solicitou ao Secretário a leitura da Ordem do Dia: PARECER 

CONJUNTO N° 046/2022 – CLJRF/CFO - Que dispõe sobre a Mensagem Nº 023/2022 de 23 de 

novembro de 2022 que submete o Projeto de Lei Municipal Nº 019 de 23 de novembro de 2022, 

sobre a prorrogação da concessão de direito real de uso do imóvel de propriedade do município de 

Apuí, a empresa Vivo S/A, firmado com fundamento na lei municipal Nº 184, de 03 de fevereiro de 

2009. Após a leitura, foi colocado em discussão e como já tinha sido amplamente discutido nas 

Reuniões das Comissões foi colocado em votação; onde foi aprovado por unanimidade. PARECER 

CONJUNTO N° 047/2022 – CLJRF/CFO/COSP - Que dispõe sobre o Projeto de Lei Municipal Nº 

020, de 29 de novembro de 2022, sobre a destinação e a disposição final ambientalmente adequada 

de bens móveis inservíveis no âmbito da administração pública municipal, autoriza doação, 

alienação, cessão e transferência e dá outras providencias. Após a leitura, foi colocado em discussão 

e como já tinha sido amplamente discutido nas Reuniões das Comissões foi colocado em votação; 

onde foi aprovado por unanimidade com a ressalva no Parecer; PARECER CONJUNTO N° 

048/2022 –CASES/CLJRF/CFO - Que dispõe sobre o Projeto de Lei Complementar Nº 002 que 

“que dispõe sobre o novo plano de cargos, carreira e renumeração dos profissionais do magistério 

do município de Apuí, Amazonas, fixa piso salarial em âmbito municipal institui o respectivo 

quadro de cargos e gratificações e de outras providencias” em anexos encaminhados na Mensagem 

nº 17/2022. Após a leitura, foi colocado em discussão e como já tinha sido amplamente discutido 

nas Reuniões das Comissões foi colocado em votação; onde foi aprovado por unanimidade. 
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PARECER N° 006/2022 – CFO- Que dispõe sobre o processo TCE Nº 11279/2018 – Prestação de 

Contas Anual, do Ex-Prefeito Municipal Antônio Roque Longo. Após a leitura, foi colocado em 

discussão e como já tinha sido amplamente discutido nas Reuniões das Comissões foi colocado em 

votação; onde foi aprovado pela maioria, levando em consideração as vinte e sete ressalvas do 

Tribunal de Contas, com Um voto contrário, do Vereador Gevan Pires Babosa. O Excelentíssimo 

Senhor Presidente, às 11:08 (onze horas e oito minutos), sob a Proteção de Deus, declarou encerrada 

a 16º (décima sexta) Sessão Extraordinária, do 2º (segundo) Período da 9º (nona) Legislatura. E, 

para constar, eu, Douglas Santos Rocha, Assessor Administrativo, lavrei a presente Ata, que após 

lida e aprovada, será assinada pelos de direito. Município de Apuí, Estado do Amazonas, realizada 

em 14/12/2022 (quatorze de novembro do ano de dois mil e vinte e dois), às 11:08 (onze horas e 

oito minutos). 

 

Jonas Neves de Castro                                             Juvenal Belo da Hora 

Presidente                                                                    Vereador 

 

Éber José da Silva                                                  Pedro Renato Frozzi 

Primeiro Secretário                                                Segundo Secretário 

 

        Daniel Nonato Paz                                            Maxsael Fernandes da Luz 

Vereador                                                                     Vereador 

 

                  Gevan Pires Barbosa                                                     Gesiane Pereira 

Vereador                                                                 Vereadora 

 

Bruno José de Morais                                       Leonilda Iaski da Rocha Supi 

Vereador                                                                   Vereadora 

           

              Antônio Carlos Moises Franco 

                                    Vereador 

  AUSENTE SEM JUSTIFICATIVA 

 

                

AUSENTE COM ATESTADO 

AUSENTE SEM JUSTIFICATIVA 
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